
OAJ:n PETÄJÄVEDEN                                                                                              PÖYTÄKIRJA 

PAIKALLISYHDISTYS 28.10.2020 

SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS 

Aika: ke 28.10.2020 klo 16.15 

Paikka: Petäjävesi, Taipaleen tila 

Läsnä: Riikka Pellinen, Heikki Tyrväinen, Katariina Jukkala, Elina Korkiavuori, Pirjo Kannisto, 

Merja Lippojoki, Nina Varvikko,  Katri Holm 

Kokouksen avaaminen 

              Hallituksen puheenjohtaja Riikka Pellinen avasi kokouksen kello 16.15.         

KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 

1 Kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri 

Esitys: Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri. 

Päätös: Valittiin puheenjohtajaksi Heikki Tyrväinen sekä sihteeriksi Riikka Pellinen. 

2 Pöytäkirjantarkastajat ja ääntenlaskijat 

Esitys: Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa myös 

ääntenlaskijoina. 

Päätös: Valittiin pöytäkirjantarkastajaksi sekä ääntenlaskijoiksi Katri Holm sekä Elina Korkiavuori. 

3 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokouskutsu on lähetetty sähköpostitse yhdistyksen jäsenille 5.10.2020. Yhdistyksen sääntöjen 

mukaan kutsu yhdistyksen varsinaiseen kokoukseen on toimitettava vähintään kymmenen (10) päivää 

ennen kokousta.  

Esitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

Päätös: Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

4 Kokouksen työjärjestys 

Esitys: Vahvistetaan esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Päätös: Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

VARSINAISET KOKOUSASIAT 

5 Yhdistyksen toimintasuunnitelman hyväksyminen vuodelle 2021 

Esitys: Hallituksen puheenjohtaja Riikka Pellinen esittelee hallituksen laatiman yhdistyksen 

toimintasuunnitelman vuodelle 2021. 

Päätös: Puheenjohtaja Pellinen esitteli toimintasuunnitelman vuodelle 2021. Toimintasuunnitelma 

vuodelle 2021 hyväksyttiin. Toimintasuunnitelma kokouspöytäkirjan liitteenä. 

6 Hallituksen kokouspalkkioiden ja toiminnantarkastajien palkkiot vuodelle 2021 

Esitys: Hallitus esittää, että palkkiot pidetään edellisvuoden tasolla.  

Puheenjohtajalle maksetaan 600 euroa, sihteerille 300 euroa ja rahastonhoitajalle 300 euroa 

verollisena. Lisäksi jäsenasioidenhoitajalle/kotisivuvastaavalle maksetaan 150 euroa verollisena. 



Taloudenhoitaja kutsuu toiminnantarkastajat syömään kanssaan tilien tarkistuksen yhteydessä.  

Hallitus kokoontuu halutessaan kokoustamaan ravintolaan. Matkakorvaukset korvataan VES:n 

mukaisesti OAJ Keski-Suomen virallisiin kokouksiin sekä OAJ Petäjäveden paikallisyhdistyksen 

hallituksen kokouksiin. Virkistystilaisuuden järjestelyistä vastaavat vapautetaan omavastuuosuudesta 

kyseisen tapahtuman osalta. 

Päätös: Hyväksyttiin esityksessä mainitut palkkiot. 

7 Jäsenmaksu vuodelle 2021 

Esitys: Hallitus esittää yhdistyksen henkilöjäseniltä kannettavien jäsenmaksujen suuruudeksi vuodelle 

2021 0,23 %.  

Päätös: Hyväksyttiin jäsenmaksuksi vuodelle 2021 0,23 %. 

8 Talousarvio vuodelle 2021 

Esitys: Taloudenhoitaja Pirjo Kannisto esittelee talousarvion vuodelle 2021. 

Päätös: Taloudenhoitaja Pirjo Kannisto esitteli talousarvion. Hyväksyttiin talousarvio vuodelle 2021. 

Talousarvio kokouspöytäkirjan liitteenä. 

9 Yhdistyksen hallituksen jäsenet ja heidän varajäsenensä 

Esitys: Valitaan hallituksen jäsenet erovuoroisten tilalle ja näiden henkilökohtaiset varajäsenet sekä 

puheenjohtaja. 

Erovuorossa olevat jäsenet: 

Maria Niemelä – varalla Sanna Vilhunen 

Merja Lippojoki – varalla Heikki Tyrväinen 

Veera Pelkonen – varalla Anna-Maria Huuskonen 

Hallituksessa jatkavat:  

Nina Varvikko – varalla Päivi Koskenranta 

Pirjo Kannisto – varalla Jani Kotonen 

Anna Linnankylä – varalla Kaarlo Nevala 

Katariina Jukkala -  

Päätös: Valittiin hallitukseen seuraavat jäsenet sekä varajäsenet: 

Nina Varvikko – varalla Päivi Koskenranta 

Pirjo Kannisto – varalla Jani Kotonen 

Anna Linnankylä – varalla Kaarlo Nevala 

Katariina Jukkala – varalla Elina Korkiavuori 

Katja Annala – varalla Maria Niemelä 

Merja Lippojoki – varalla Katri Holm 

Anna-Maria Huuskonen – varalla Pia Jussila 

 

10 Edustajat ja varaedustajat yhdistyksen säännöissä 1§ mainittujen yhdistysten kokouksiin 



Esitys: Valitaan edustajiksi pääluottamusmies sekä hallituksen puheenjohtaja. Valitaan 

varaedustajaksi hallituksen sihteeri. 

Päätös: Hyväksytään muuten esityksen mukaisesti, mutta pääluottamusmiehen ja hallituksen 

puheenjohtajan ollessa sama henkilö, varapuheenjohtaja toimii yhdistyksen edustajana.  

11 Toiminnantarkastajien ja varatoiminnantarkastajien valitseminen vuodelle 2021 

Esitys: Valitaan toiminnantarkastajat ja varatoiminnantarkastajat vuodelle 2021.  

Päätös: Valittiin toiminnantarkastajiksi vuodelle 2021 Jari-Pekka Kanninen sekä Reijo Kulju ja 

varatoiminnantarkastajiksi Vesa Jussila sekä Heikki Tyrväinen. 

12 Muut asiat 

12.1. Pikkujoulujen järjestämisen vaihtoehdot 

Esitys: Käydään keskustelua vaihtoehdoista järjestää pikkujoulutoimintaa koronan aiheuttamien 

rajoitusten puitteissa. 

Päätös: Käytiin keskustelua vaihtoehdoista järjestää pikkujoulutoimintaa koronan aiheuttamien 

rajoitusten puitteissa. Paikallisyhdistys on perinteisesti järjestänyt jäsenistölle pikkujoulut ja tähän on 

budjetissa varattu rahaa. Syksyllä yhdistyksen hallitus suunnitteli mahdollisuutta järjestää tänä vuonna 

pikkujoulut työyksiköittäin. Yhdistys tukisi rahallisesti näitä yksiköiden juhlia. Koronatilanne on 

kuitenkin syksyyn nähden heikentynyt ja päätettiin varmistaa työnantajan linjaus 

pikkujoulukokoontumisten suhteen. Tämän jälkeen paikallisyhdistyksen hallitus tekee päätöksen asian 

suhteen. 

12.2. Ajankohtaista yhdistystoimintaan liittyen  

Esitys: Keskustellaan ajankohtaisista yhdistystoimintaan liittyvistä asioista. 

Päätös: Hallituksen puheenjohtaja Pellinen kertoi seuraavista teemoista.   

• OAJ:n järjestöuudistus 

OAJ valmistelee järjestöuudistusta, jonka tavoitteena uudistaa järjestöä kohtamaan tulevaisuuden 

haasteet, selkeyttää järjestörakennetta ja tuoda järjestöä lähemmäs jokaista jäsentä.  

• OAJ:n kuntavaalitavoitteet 

OAJ on julkaissut kuntavaalitavoitteensa tuleviin kuntavaaleihin ja kannustaa paikallisyhdistyksiä 

olemaan aktiivisia omien kuntien vaalivaikuttamisessa. Käytiin keskustelua paikallisyhdistyksen 

mahdollisuuksista tehdä vaikuttamistyötä Petäjäveden kuntavaaliehdokkaiden parissa. Päätettiin 

selvittää järjestetäänkö kunnassa vaalipaneelia, johon yhdistys voisi osallistua. 

• Jäsenistön työhyvinvointi sekä OAJ:n työhyvinvointirahaston esittely 

OAJ on perustanut erillisen työhyvinvointirahaston, josta alue- ja paikallisyhdistysten sekä myös 

jäsenten on mahdollista hakea rahoitusta työhyvinvointia lisääviin toimintoihin. Tarkemmat 

hakuohjeet tulevat tämän vuoden lopussa ja ensimmäisiä hakemuksia on tarkoitus hyväksyä keväällä 

2021. Käytiin keskustelua mahdollisuudesta paikallisyhdistyksen voimin hakea rahastolta tukea 

jäsenistön työhyvinvoinnin edistämiseen.  

13 Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja Tyrväinen päätti kokouksen klo 17.00. 

 

Petäjävedellä ________________________ 



  

  

_____________________________________                   __________________________________ 

Heikki Tyrväinen, puheenjohtaja                                      Riikka Pellinen, sihteeri 

  

  

  

Pöytäkirjan ovat tarkastaneet 

  

_____________________________________                   __________________________________ 

Elina Korkiavuori                                                                 Katri Holm 

 

 

 

 

 


